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* - FEi laskinta, ei listimateriaalia.
1 Kirjoita alla olevaa assembly-kielistd funktiota vastaava C-kielinen funktio.
Muuttujien nimet saat pa#ttas itse. (5p) o

:'$unkti_ L B :
' 8x000600AC: - “PUSH {r11}

" '9x000000Ba : ADD rii,sp,#@ -

" OX000000B4 ! SUB. - sp, sp,#0x14
6x000000B8 : STR . . r@,[rll,#-exie]
@x@00@0eBC: - LDR .~ .-.r3,[rll,#-0x10] il
0x000000C0: © ADD . r3,r3,#4 o
g LDR r2,[ril,#-ex1e] o

MUL r3,r2,r3 EE
S ] SUB r3,r3,#5 .

LU enthepeeeDa : STR " r3,[rll,#-8]
£x000000D4 : LDR r3,[rii,#-8]
@xae8e00D8 : MOV ré,r3

ADD sp,ril,#8
POP {r11}
BX 1r

2 Selosta edellisen ohjelman BX ~ 1r -kiskyn hakuun ja suoritukseen liittyvit
tapahtumat yksitellen (mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita siiti, kun
~ ohjelmalaskurin arvo on sama kuin kiskyn osoite 0x000000E4. (7p)

3 Selitd

a) keskeytysten prioriteettitautukko (1p)

b) konekielinen kisky (1p)

c¢) C-kielinen osoitin (pointer) (1p)

d) Ajoittimen pulssilaskurin kaappaus. (2p)

4
a) Miten tehtiiviin 1 ohjelmassa parametrit ja tulokset vilitetiisin funktion ja sité
kutsuvan ohjelman vililli? Milld muulla tavalla vilitys voitaisiin tehdd? (3p)
b) Kerro DRAM muistisolun rakenne, toiminta ja —edellytykset. (3p)
S

a) Minkilaisissa tilanteissa assembly-ki¢lisen ohjelman tuottaminen on perusteltua?.

(3p) :
b) Esitd miten prosessorin 10 toimii. (4p)




